) N INSTITUTO
QA(I:FI\%I;'I;E&IO DA EDUCACAO DE AVALIACAO
EDUCATIVA, I.P.

GOVERNO DE
é PORTUGAL

EXAME FINAL NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

Prova Escrita de Matematica A

12.° Ano de Escolaridade

Decreto-Lei n.° 139/2012, de 5 de julho

Prova 635/Epoca Especial

Critérios de Classificacao 12 Paginas

2014

Prova 635/E. Especial | CC e Pagina 1/ 12



CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICAGAO

A classificagdo a atribuir a cada resposta resulta da aplicagdo dos critérios gerais e dos critérios especificos
apresentados para cada item e é expressa por um numero inteiro.

As respostas ilegiveis sao classificadas com zero pontos.

Em caso de omissdo ou de engano na identificacdo de uma resposta, esta pode ser classificada se for
possivel identificar inequivocamente o item a que diz respeito.

Se for apresentada mais do que uma resposta ao mesmo item, s6 é classificada a resposta que surgir em
primeiro lugar.

Itens de selegao

Nos itens de escolha multipla, a cotagdo do item sé é atribuida as respostas que apresentem de forma
inequivoca a opgao correta. Todas as outras respostas sao classificadas com zero pontos.

Itens de construgao

Nos itens de resposta restrita e de resposta extensa, os critérios de classificacdo apresentam-se organizados
por niveis de desempenho ou por etapas. A cada nivel de desempenho e a cada etapa corresponde uma dada
pontuagao.

A classificagdo das respostas aos itens cujos critérios se apresentam organizados por niveis de desempenho
resulta da pontuacao do nivel de desempenho em que forem enquadradas e da aplicagao dos critérios de
desvalorizacao definidos para situagbes especificas.

A classificacéo das respostas aos itens cujos critérios se apresentam organizados por etapas resulta da soma
das pontuagdes atribuidas as etapas apresentadas e da aplicagao dos critérios de desvalorizagao definidos
para situacdes especificas.

Nas respostas classificadas por niveis de desempenho, se permanecerem duvidas quanto ao nivel a atribuir,
deve optar-se pelo nivel mais elevado de entre os dois tidos em consideracao.

E classificada com zero pontos qualquer resposta que nao atinja o nivel 1 de desempenho.

A classificagdo das respostas aos itens que envolvam a produg¢ao de um texto deve ter em conta a organizagéao
dos conteudos e a utilizagdo da linguagem cientifica adequada.

As respostas que ndo apresentem exatamente os termos ou expressdes constantes dos critérios especificos
de classificacdo devem ser classificadas em igualdade de circunstancias com aquelas que os apresentam,
desde que o seu conteldo seja cientificamente valido, adequado ao solicitado e enquadrado pelos documentos
curriculares de referéncia.

A classificagao das respostas aos itens que envolvam o uso obrigatério das potencialidades graficas da
calculadora deve ter em conta a apresentagcédo, num referencial, do grafico da funcéo ou dos graficos das
fungdes visualizados, devidamente identificados.
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No quadro seguinte, apresentam-se os critérios de classificagédo e as desvaloriza¢des a aplicar, em situagdes
especificas, as respostas aos itens de resposta restrita e de resposta extensa que envolvam a realizagao de

calculos.

Situagao

Classificagao

1. Utilizagdo de processos de resolugdo que nao estéao
previstos no critério especifico de classificagao.

E aceite qualquer processo de resolucdo cientificamente
correto, desde que enquadrado pelo programa da disciplina
(ver nota 1). O critério especifico deve ser adaptado ao
processo de resolugao apresentado.

2. Utilizagao de processos de resolugéo que nao respeitem
as instrugbes dadas [exemplos: «sem recorrer a
calculadora grafica», «recorrendo a métodos analiticos,
sem utilizar a calculadora»].

A etapa em que a instrugéo néo é respeitada e todas as
etapas subsequentes que dela dependam s&o pontuadas
com zero pontos.

3. Apresentagdo apenas do resultado final quando é
pedida a apresentagao de calculos ou justificagdes.

Aresposta é classificada com zero pontos.

4. Auséncia de apresentacdo de calculos ou de
justificagbes necessarios a resolugdo de uma etapa.

A etapa é pontuada com zero pontos.

5. Auséncia de apresentacao explicita de uma etapa que
nao envolva calculos ou justificacdes.

Se a resolugédo apresentada permitir perceber inequivo-
camente que a etapa foi percorrida, esta deve ser pontuada
com a pontuagao prevista.

Caso contrario, a etapa é pontuada com zero pontos, bem
como todas as etapas subsequentes que dela dependam.

6. Transcri¢do incorreta de dados do enunciado, que nao
altere o que se pretende avaliar com o item.

Se a dificuldade da resolugéo do item n&o diminuir, é
subtraido um ponto a soma das pontuagdes atribuidas.
Se a dificuldade da resolug¢ado do item diminuir, o item é
classificado do modo seguinte:

— nas etapas em que a dificuldade da resolugao diminuir,
a pontuagdo maxima a atribuir deve ser a parte inteira
de metade da pontuacao prevista;

—nas etapas em que a dificuldade da resolugdo nao
diminuir, estas devem ser pontuadas de acordo com os
critérios especificos de classificagao.

7. Transcrigao incorreta de um numero ou de um sinal na
resolugdo de uma etapa.

Se a dificuldade da resolugédo da etapa nao diminuir, é
subtraido um ponto a pontuagéo da etapa.

Se a dificuldade da resolucdo da etapa diminuir, a
pontuacdo maxima a atribuir a essa etapa deve ser a
parte inteira de metade da pontuacgéo prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com
os efeitos do erro cometido (ver nota 2).

8. Ocorréncia de um erro ocasional num calculo, na
resolugdo de uma etapa.

E subtraido um ponto a pontuacdo da etapa em que o erro
ocorre.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com os
efeitos do erro cometido (ver nota 2).

9. Ocorréncia de um erro que revela desconhecimento de
conceitos, de regras ou de propriedades, na resolugéo
de uma etapa.

A pontuagdo maxima a atribuir a essa etapa deve ser a
parte inteira de metade da pontuacéo prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com os
efeitos do erro cometido (ver nota 2).

10. Resolugao incompleta de uma etapa.

Se a resolugao da etapa faltar apenas a passagem final, é
subtraido um ponto a pontuagdo da etapa; caso contrario,
a pontuagdo maxima a atribuir deve ser a parte inteira de
metade da pontuagéo prevista.
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Situagao

Classificagao

1.

Apresentacdo de calculos intermédios com um
numero de casas decimais diferente do solicitado ou
apresentagado de um arredondamento incorreto.

E subtraido um ponto & soma das pontuacdes atribuidas,
salvo se houver indicagdo em contrario no critério
especifico de classificagdo.

12.

Apresentagcéo do resultado final que néo respeita a
forma solicitada [exemplo: é pedido o resultado na
forma de fracdo, e a resposta apresenta-se na forma
decimal].

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa correspondente
a apresentagao do resultado final.

13.

Utilizagao de valores exatos nos calculos intermédios
e apresentagdo do resultado final com aproximagao
quando deveria ter sido apresentado o valor exato.

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa correspondente
a apresentagao do resultado final.

14.

Utilizagao de valores aproximados numa etapa quando
deveriam ter sido usados valores exatos.

A pontuagdo maxima a atribuir a essa etapa, bem como a
cada uma das etapas subsequentes que dela dependam,
deve ser a parte inteira de metade da pontuagéo prevista.

15.

Apresentacéo do resultado final com um numero de
casas decimais diferente do solicitado, ou apresentacao
do resultado final incorretamente arredondado.

E subtraido um ponto & pontuag&o da etapa correspondente
a apresentacao do resultado final.

16.

Omisséo da unidade de medida na apresentagéo do
resultado final.

A etapa relativa a apresentacdo do resultado final é
pontuada com a pontuagéo prevista.

17.

Apresentacdo de elementos em excesso face ao
solicitado.

Se os elementos em excesso ndo afetarem a caracterizagao
do desempenho, a classificagéo a atribuir a resposta nao
deve ser desvalorizada.

Se os elementos em excesso afetarem a caracterizagéo
do desempenho, séo subtraidos dois pontos a soma das
pontuagbes atribuidas, salvo se houver indicagdo em
contrario no critério especifico de classificagéo.

18.

Utilizagcdo de simbologias ou de expressdes
inequivocamente incorretas do ponto de vista formal.

E subtraido um ponto & soma das pontuacdes atribuidas,
exceto:

—se as incorregbes ocorrerem apenas em etapas ja
pontuadas com zero pontos;
—nos casos de uso do simbolo de igualdade onde, em

rigor, deveria ter sido usado o simbolo de igualdade
aproximada.

Nota 1 — Atitulo de exemplo, faz-se notar que nao séo aceites processos de resolugao que envolvam a aplicagéo da regra
de Cauchy, da regra de L'Hopital ou de resultados da teoria de matrizes.

Nota 2 — Se a dificuldade da resolugdo das etapas subsequentes nao diminuir, estas sdo pontuadas de acordo com
os critérios especificos de classificacado; se a dificuldade da resolugéo das etapas subsequentes diminuir, a
pontuacdo maxima a atribuir a cada uma delas deve ser a parte inteira de metade da pontuagao prevista.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CLASSIFICACAO

GRUPO1

1. @8, (8 X 5 pONtOS)....eeeieeiiiiiiee e 40 pontos

As respostas corretas sdo as seguintes.

Itens 1 2 3 4 5 6 7 8
D C D B A C B D
GRUPO 1I
St R 15 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo

Escrever ! =% ................................................................................................ 1 ponto
Obter _121,_1 (OU €QUIVAIENTE) ....ocveeieiiecee e 1 ponto
Escrever z; na forma trigonometrica ..........cccueviiiiiiiiie i 4 pontos

Escrever —1 — i na forma trigonomeétrica ............c.ccccceeuerueeuennen. 2 pontos

Escrever 2i na forma trigonometrica .............ccceeeevveiieveiieieennnns 1 ponto

Obter z; na forma trigonOMEtriCa .......c.eeveiiiiiieiiiiiiiee e 1 ponto
Escrever (z )4 na forma trigonoMetrica ............cccooviiiiiiiicic 2 pontos
Escrever 2_2 na forma trigoNoOMEtrica ..........oooviiiiiiiiii e 1 ponto
Escrever (z;)* X z, na forma trigonoMEtrica ..............ovvvevveeeereeeerreereeereeene. 2 pontos

Referir que (z )4 X 2_2 pertence a bissetriz dos quadrantes impares, porque

arg ((zl Y x 2_2) = % + kT, com k€ 7 (ouequivalente) ...........c.cccoovvurunnn.e. 4 pontos
2.° Processo
Escrever i~! :% ................................................................................................ 1 ponto
Obter _121,_1 (OU €QUIVAIENTE) ...oviiiieiiciie et 1 ponto
Escrever z; naforma algébriCa ...........cccooiiiiiiiiiii 3 pontos
Indicar a multiplicagdo de ambos os termos da fragdo pelo
conjugado do denominador (ou equivalente) ..........cccccceeveieeeeennnns 1 ponto
Efetuar a multiplicagdo no numerador ............ccccocvveeeeeeeeiiiiiiiinnnn, 1 ponto
Efetuar a multiplicagdo no denominador .............cccceeeeeeeeiiiiiiinnnnn, 1 ponto
Escrever (z;)* nNaforma algébriCa ............coov..ovvveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 2 pontos
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1.2,

Escrever ;2 na forma algébrica ..........ccceeviiiiiiii i 1 ponto
Escrever (z;)* X 2, Naforma algébrica .........o..covvvereeeereeeeereeeereeeeeereee. 3 pontos
Referir que (zl )4 X ;2 pertence a bissetriz dos quadrantes impares, porque

Re ((21 ) x ;2) =1Im ((Zl ¥ x ;2) (OU qUIVAIENEE) ...eveeeeeeieee e 4 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo

Escrever SeN(2@) =2SENQ COST .vovrvniiirimiriieieieinesesiseeeseeseseieeseeeesesesssesenns 2 pontos
Obter W =2C0S Q(SEN @ + I COS () soururvurerrreriieeriieeeieineieeseiesseesse e 3 pontos
Escrever sena +icosa = cos(%—a)w’sen(%—a) ........... 2+2).......... 4 pontos
Escrever cos(%—a)ﬂ‘sen(%—a) = cis<%—a> ....................................... 2 pontos
Referirque 2cosa > 0, porque @ € }0, %[ ................................................. 2 pontos
Obter w na forma trigonOMELriCa .........cceeeiiiiiiii e 2 pontos

2.° Processo

CalCUIAN [ W | ettt 7 pontos
Escrever |w | =1/ (sen(2@)) +(2c082@) wovvoooccererericeene 1 ponto
Obter |w|=14cos? a(sen’@ + cos?@) (ou equivalente) ...... 2 pontos
Escrever Sen?@ 4+ COSZ@ =1 ooooooooeoeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeee. 1 ponto
Referirque 2cosa > 0, porque @ € ]0, g[ ........................ 2 pontos
ESCrever |W|=2COS @ ..o 1 ponto
Indicar um argumento A& W .....ueeiiiiiiiiie e 6 pontos

Seja # um argumento de w

Escrever tg f = 326(1:1(28225) ........................................................ 2 pontos
Obter tgf = tgLa ...................................................................... 2 pontos
Escrever 0 = % L 2O 2 pontos
Obter w na forma trigonOMELriCa ........cccceeeiiiiiiie e 2 pontos

15 pontos
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2.2,

Seja A o acontecimento «ser rapariga» e seja B o acontecimento «ser aluno inscrito no
desporto escolary.

Podem ser admitidas outras designagdes para os acontecimentos.

Identificar 0 pedido COmM P(A | B) oo 2 pontos
Escrever P(4|B) = % (ou equivalente) ........c.cccceveeveereeieceeeeeeee e 1 ponto
ESCrever P(B) =0,8 ..o 1 ponto
ESCrever P(A) = 0,6 .oooioiioiirieeieiieeieeeiee e 1 ponto
CalCUIAr P(A N B) oo 4 pontos

Escrever P(B|A)=0,2 (ouequivalente) .............cccccoorrrenv.. 2 pontos

OBter P(ANB) oo 2 pontos
CalCUIAr P(A N B) oo 2 pontos
CalCUlAr P(A N B) oottt 2 pontos
OBtEr P (A | B) oottt 2 pontos
Calcular o niumero de alunos inscritos no desporto escolar ..........ccccceeeeeeeeeeeennn.. 2 pontos
Indicar 0 NUMEro de CaS0S POSSIVEIS ....ceciiiuriiiiiiiiiiie ettt 3 pontos
Indicar o numero de casos favoraveis (ver nota 1) ............... 4+4) . 8 pontos
Obter a probabilidade pedida (ver nota 2) ...........cccccoeveeiiiiiie e 2 pontos
Notas:

1. Se, na resposta, o niumero de casos favoraveis for superior ao nimero de casos possiveis ou se
0 numero de casos favoraveis nao for coerente com o modelo evidenciado pelo nimero de casos
possiveis, a pontuagéo a atribuir nesta etapa é zero pontos.

2. Se, na resposta, alguma das duas etapas anteriores tiver sido pontuada com zero pontos, a
pontuacéo a atribuir nesta etapa é zero pontos.

Referir que P(A4) = % OU P(A)= % ............................................................... 2 pontos
Escrever P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB) (ouequivalente) ................... 1 ponto
Referir que, se 4 e B sao independentes, P(ANB)=P(A)xP(B) ... 2 pontos
Escrever P(AUB)=P(A)+P(B)—P(A)XP(B) oo, 1 ponto
Escrever P(AUB) = %+ P(B)- P(ZB) ........................................................... 2 pontos
Escrever P(AUB)= %+ P(23) ........................................................................ 1 ponto
(7] a1 [¥] 1o i o] =1 €= Vo [ o [ 1SR 1 ponto

15 pontos

15 pontos

10 pontos
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Determinar as coordenadas do PONtO A .....c.ooouveeeouieeeeeeee e 2 pontos
Indicar as coordenadas do PONIO B ......ccueeeueeeceeeceecee e 1 ponto

Determinar as coordenadas do PONto C ........coueeeiiuieeeiieee e 3 pontos
Determinar as coordenadas do poNnto D .........cccooceeiiieciece e 2 pontos

Determinar as coordenadas de um vetor, 7, normal ao plano que contém a face

[BODY] ettt 7 pontos
Determinar as coordenadas do vetor 34C> .................................... 1 ponto
Determinar as coordenadas do vetor @ .................................... 1 ponto
Referir que ; . B‘C: =0 eque ; . CTj =0 (ou equivalente)....... 2 pontos
Obter as COOrdenadas A€ 77 .......ovveoeveeeeeeeeeeeeeeeeeee e 3 pontos
Referir que a fungdo f é continua em x =2
sse lim f(x)= Im f(X)= f(2) e 2 pontos
x—2" x—=27
Determinar 1M £(X) OU  f(2) tooooioiiieeeieesseseseeeeieiees s 2 pontos
x—2"
Determinar 1M /() c.oiioiiice e 10 pontos
x—2*
. sen(2 — . sen(2—
Escrever lim <#+ k) =k+ lim #
x-2*\ x“+x—6 x—-2" x“+x—6
(OU €qUIVAIENTE) ..t 2 pontos
. sen(2— . sen(2 —x
Escrever lim # = lim #
12t x24x—6  x-2t (x=2)(x+3)
(OU eqUIVAIENTE) .t 2 pontos

i SnC2=x) o sen(=y)
Escrever xlin; (x—2)(x+3) _yln(}+ y(y+5)

(ou equivalente) (Ver Nota) ..........ccooovvvieeiiiiiiieei e 2 pontos
Escrever lim m = lim Y jim !
y=0ry(y+5) y~0r y  y-0ry+5
(OU €QUIVAIENTE) ... 2 pontos
Obter o valorde 1M f(X) .o 2 pontos
x—27
OBEIr O VAIOr A& K oottt eae e 1 ponto

Nota — Se, na resposta, for referido que x — 2" é equivalentea x—2 — 0", esta etapa deve
ser considerada como cumprida.

15 pontos

15 pontos
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L 07 PSSR
Determinar T /(X)) .o e 14 pontos
X ——00
Escrever lim f(x)= lm (xe¥72) oo, 1 ponto
X —>—00 X ——00
Escrever lim (xe* %) =e? lim (xe*) (ou equivalente) .... 3 pontos
X ——00 X ——00
Escrever lim (xe*)= lim (—y e™) (vernota) ................ 3 pontos
X ——00 y—to
Escrever lim (-ye™)= lim I 2 pontos
y—+00 y—+oo eV
Escrever lim —2 =— lim T 3 pontos
y—too gV y—too eV
Y
Obterovalorde 1im f(X) woorreiicceceeeeee 2 pontos
X ——00
Indicar uma equagdo da assintota horizontal do gréafico da fungdo f quando
B F SRS 1 ponto
Nota — Se, na resposta, for referido que x — —oco € equivalente a —x — +oo, esta etapa deve ser
considerada como cumprida.
< e PRSPPI
DEtErMINAT @ () woevueeeereeicieieiee ettt 4 pontos
" (I+InxYx>*-(1+1In 2y
Escrever (1 +12nx> = ( x)x (4 NG 1 ponto
b X
Calcular (xz)' ............................................................................ 1 ponto
Calcular (1+10X)" oo 1 ponto
OBEEI @ (X)) teoreireesceree ettt 1 ponto
Determinaro zerode g (VErNota 1) ........cccooeveueveieieiiieeccceceeeee e 3 pontos
Estudar a fungéo g quanto @ monotonia .............ccccoeiiiiiiiiiii e 6 pontos
. B
Concluir que g' épositivaem [0, € 2| i, 1 ponto
, _1
Concluirque g énegativaem |e 2,400 .ocvoriiiiiieiiiiiienn, 1 ponto
_1
Referir que g é crescenteem |0, e 2| (vernota2) .............. 2 pontos
_1
Referir que g ¢ decrescente em |e 2,+oo| (ver nota3) ........ 2 pontos
Indicar o valor de x para o qual a fungdo g tem extremo relativo ................... 2 pontos

15 pontos

15 pontos

Prova 635/E. Especial | CC ¢ Pagina 9/ 12



6.2.

Notas:

1. Se, na resposta, ndo for determinado o zero de g mas se for apresentada a conclusdo de
1 1

que g’ énegativaem |[e 2,+oo|, edeque g' ¢ positivaem [0, e 2|, esta etapa deve ser
considerada como cumprida.
1
2. Se, na resposta, for referido que g é crescenteem [0, e 2 ] em vez de em
etapa deve ser considerada como cumprida.

1

0,e 2 [ esta

1

_ _1
3. Se, na resposta, for referido que g € decrescente em | e 2 400 [ em vez de em ]e 2, 400 [
esta etapa deve ser considerada como cumprida.

................................................................................................................................................. 15 pontos
Indicar @ abcissa do PONO A .....ocueiviieiceiiiieece e 2 pontos

Escrever uma expresséo da area do triangulo [OAB] em fungédo da abcissa
Lo [o Y o Te] ol (o T > SRR 5 pontos

INAICAr OA ..o, 1 ponto

Escrever a altura do triangulo [OAB], referente a [OA], em
fungdo da abcissa do ponto B ........ccccceeviiieiieee e 3 pontos

Obter uma express&o da area do triangulo [OAB] .......ccccccu.... 1 ponto
Equacionar 0 problema ... ... 2 pontos

Reproduzir o grafico da fungdo ou os graficos das fungdes visualizados na
calculadora (VEr NOLAS 1 € 2) ......ooiuiiiiiiiiiiiie e 4 pontos

Indicar @ abcissa do PONTO B ...c.eocuieeiiiiieiiciecie e 2 pontos

Notas:

1. Se, na resposta, néo for apresentado o referencial, a pontuagéo a atribuir nesta etapa deve ser
desvalorizada em 1 ponto.

2. Se, na resposta, for apresentado um grafico que nao respeite o dominio da fungéo, a pontuacao a
atribuir nesta etapa deve ser desvalorizada em 1 ponto.
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© e EEeeeeeeeeeeeeeeeeeessesseseeeeseeeeeeeesesssstssesesseeeseeeeeesessttsseeeeteeeeeeiaaannnttttetttetteeeeaeaaaaaantrreeaaaeaaeeeaeaaaannes 15 pontos

Topicos de resposta:

e justificar que a afirmagao I é falsa;

e justificar que a afirmagao II é falsa;

e justificar que a afirmagao III é verdadeira.

Niveis Descritores do nivel de desempenho Pontuacgao

6 Na resposta, sdo apresentados os trés tdpicos, com organizagao coerente dos conteudos 15
e linguagem cientifica adequada.

5 Na resposta, sao apresentados os trés topicos, com falhas na organizagéo dos contetidos 13
ou na utilizagdo da linguagem cientifica.
Na resposta, apenas s&o apresentados dois dos trés tépicos, com organizacao coerente

4 dos conteudos e linguagem cientifica adequada. 10
Na resposta, apenas séo apresentados dois dos trés tépicos, com falhas na organizacédo

3 dos conteudos ou na utilizagao da linguagem cientifica. 8
Na resposta, apenas € apresentado um dos trés topicos, com organizagao coerente dos

2 conteudos e linguagem cientifica adequada. 5

1 Na resposta, apenas é apresentado um dos trés tépicos, com falhas na organizagéo dos 3

conteldos ou na utilizagdo da linguagem cientifica.
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COTAGCOES

GRUPO 1
1,88 (8 x 5 pontos) ....ccevevviiiiiieiiiinn. 40 pontos
40 pontos
GRUPO 11
e ————————————— 15 pontos
T2, e a e e e e e e aaas 15 pontos
2 RPN 15 pontos
2. e e e e e e e e e e e anas 15 pontos
OO PP PP PP P PPPPPP 10 pontos
e oottt eeeeeeeeeeeeeteseseseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesssseteststeten.————aaaaaaaaaaaeeaeeerrrrrnrrnes 15 pontos
B e e aaaaaaaaaas 15 pontos
B, e e e e e e 15 pontos
200 SRS USPPTRRRR 15 pontos
< 07O 15 pontos
& et eeeeeeeeeeeeteeestesssasseaeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeetetettntntnnnnnnnaaaaeeaeataeetererereearanes 15 pontos
160 pontos
TOTAL ..o, 200 pontos
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